



## **Завершено расследование уголовного дела об убийстве двух стариков в Нижнедевицком районе**

Отделом по расследованию преступлений против личности областного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ завершено расследование уголовного дела по обвинению 60-летнего жителя Нижнедевицкого района Валентина Агаркова в убийстве разбойном нападении, сопряженном с убийством престарелых соседей.

Следствием установлено, что вечером 13 февраля 2009 года в селе Остьянка Нижнедевицкого района местный житель Агарков, ранее судимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, предполагая, что у его соседей- 86-летних супругов, имеются деньги и спиртное, решил совершить на них разбойное нападение, вооружившись для этого молотком.

Зайдя в дом к соседям, он потребовал у них 50 рублей. Последние пояснили, что денег у них нет.

После этого Агарков молотком нанес каждому из беспомощных стариков не менее десятка ударов, от которых оба скончались на месте.

Обыскав дом, убийца не нашел денег и похитил из холодильника бутылку вина, банку кофе, три упаковки масла и кусок колбасы. Так он оценил две человеческие жизни.

Органами следствия действия Агаркова квалифицированы по пункту «в» части 4 статьи 162 УК РФ (разбойное нападение) и пунктам «а,в,д,з» части 2 статьи 105 УК РФ( убийство двух лиц, находящихся в беспомощном состоянии, с особой жестокостью, сопряженное с разбоем).

В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

16 Июня 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/720417>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---